
 

 

 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτηση για τον προγραμματισμό συνάντησης με τον Πρόεδρο της Νέας 
Δημοκρατίας». 
 
 
 
 
Αξιότιμε Πρόεδρε 
 
 
 
 
Πληροφορούμενοι το  πρόγραμμα των συναντήσεων σας με εκπροσώπους Υγειονομικών 

φορέων (Ιατρικών ,Οδοντιατρικών & Φαρμακευτικών Συλλόγων κλπ), θέλουμε να σας 

εκφράσουμε την επιθυμία του Δ.Σ  του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών για τον 

προγραμματισμό συνάντησης με το πρόσωπό σας. 

 Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών σαν ΝΠΔΔ εκπροσωπεί τους  7500 

συναδέλφους , αυτοαπασχολούμενους ( από τους οποίους 2.200 συμβεβλημένοι με τον 

ΕΟΠΥΥ) ,εργαζόμενους  των Δημοσίων δομών ( Νοσοκομεία, φορείς της Πρόνοιας, ΚΑΠΗ 

κλπ), καθώς και εργαζόμενους των Ιδιωτικών δομών. 

 Ο κλάδος έχει βιώσει όλα αυτά τα χρόνια της κρίσης, τις επιπτώσεις των λανθασμένων 

πολιτικών που εφαρμόστηκαν στο χώρο της Υγείας, οι οποίες οδήγησαν στην μετανάστευση 

εκατοντάδες Φυσικοθεραπευτές  και υποβάθμισαν τις παρεχόμενες υπηρεσίες Υγείας 

στους πολίτες.   
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-Αναφέρουμε χαρακτηριστικά την εφαρμογή των ΄΄οριζόντιων΄΄ πολιτικών στην οικονομική 

διαχείριση του ΕΟΠΥΥ, με την εφαρμογή ΄΄ληστρικών΄΄ μέτρων (rebate & clawback) που 

οδηγούν στην ανάδειξη μια σύγχρονης μορφής Κρατικής δουλείας, με την άρνηση 

καταβολής δεδουλευμένων τουλάχιστον 4  Μήνες το χρόνο. 

-Αναφέρουμε την εξαίρεση της καταβολής του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής 

εργασίας στους εργαζόμενους Φυσικοθεραπευτές των Δημοσίων δομών. 

-Αναφέρουμε την υποστελέχωση και την εγκατάλειψη των Δημόσιων δομών παροχής 

Υπηρεσιών Φυσικοθεραπείας και Αποκατάστασης (Νοσοκομεία, Μονάδες πρόνοιας, 

Δημόσια κέντρα Αποκατάστασης, Π.Ε.Δ.Υ κλπ) 

-Αναφέρουμε την αλλοπρόσαλλες πολιτικές του Υπουργείου Οικονομικών που υποχρεώνει 

την φορολόγηση εσόδων από το Δημόσιο  που δεν εισπράττονται . 

-Αναφέρουμε την κακοδιαχείριση των εισφορών της Υγείας των Ελλήνων ασφαλισμένων 

που δεν φτάνουν ποτέ στον ΕΟΠΥΥ ,με αποτέλεσμα την αδυναμία καταβολής των 

δεδουλευμένων στους συμβεβλημένους ιδιώτες παρόχους. 

-Αναφέρουμε την ελλειμματική συνεργασία των αρμόδιων Υπουργείων με τους φορείς και 

τα Νομικά Πρόσωπα (Ν.Π.Δ.Δ) που σύμφωνα με το Νόμο αποτελούν τα συμβουλευτικά 

τους όργανα.  

Για όλα αυτά θεωρούμε επιβεβλημένη την συνεργασία με τον Πρόεδρο της Νέας 

Δημοκρατίας και ζητάμε άμεσα τον ορισμό ημερομηνίας συνάντησης. 

 

Με εκτίμηση. 
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